



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年7月29日

星期五

农历壬寅年七月初一

HEZE DAILY 第9456期 今日八版



菏泽通二维码

就当前经济形势和下半年经济工作

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话 李克强通报有关情况 汪洋王沪宁韩正出席

新华社北京7月28日电 7月25日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,综合判断,我国发展仍具有诸多战略性有利条件,我国经济韧性好、潜力大、活力足,长期向好的基本面不会改变。只要贯

彻落实好中共中央决策部署,准确识变、科学应变、主动求变,就一定能够抓住历史机遇,赢得发展先机。大家要把思想和行动统一到中共中央对经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,针对新情况新问题深入调查研究,及时反映社情民意,多献务实之策,多谋长远之计。

中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了上半年经济工作有关情况,介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表王海祥先后发言。他们完全赞同中共中央就当前我国经济形势的分析判断和下半年经济工作的谋划考虑,并就释放消费潜力增强发展动力、完善上市公司监管法规、加大重点领域金融支持力度、着力促进农民工和青年就业、加强疫情防控基础性重点工作、构建现代能源电力市场、完善数字经济税制体系、推动文化富民促进共同富裕、加大惠企纾困政策执行力度、推进核心关键领域国产化科技攻关等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他表示,今年上半年,面对复杂严峻的国际形势和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作,疫情防控取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,巩固经济回升向好趋势,着力稳就业稳物价,保持经济运行在合理区间,力争实现最好结果。

●做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,巩固经济回升向好趋势,着力稳就业稳物价,保持经济运行在合理区间,力争实现最好结果

●宏观政策要在扩大需求上积极作为。财政货币政策要有效弥补社会需求不足。用好地方政府专项债券资金,支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕,加大对企业的信贷支持,用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力,畅通交通物流,优化国内产业链布局,支持中西部地区改善基础设施和营商环境

●要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作

支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕,加大对企业的信贷支持,用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力,畅通交通物流,优化国内产业链布局,支持中西部地区改善基础设施和营商环境。

会议指出,要全方位守住安全底线。要强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,加大力度规划建设新能源供给消纳体系。要稳定房地产市场,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因城施策用足用好政策工具箱,支持刚性和改善性住房需求,压实地方政府责任,保交楼、稳民生。要保持金融市场总体稳定,妥善化解一些地方村镇银行风险,严厉打击金融犯罪。要压实安全生产责任。

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作

案。要推动平台经济规范健康持续发展,完成平台经济专项整治,对平台经济实施常态化监管,集中推出一批“绿灯”投资案例。要积极促进出口、扩大进口,做好技术、外资引进工作,推动共建“一带一路”高质量发展。

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作

习近平指出,大家在发言中充分肯定了上半年经济工作取得的成绩,并就正确认识当前经济形势、做好下半年经济工作提出了针对性和建设性很强的意见和建议,我们将认真研究、积极吸纳。

习近平指出,今年以来,我们统筹疫情防控和经济社会发展,进行大上海保卫战,疫情防控经受住了武汉保卫战以来最严峻的考验,经济社会发展取得新的成绩,全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。在看到困难的同时,也要看到危中有机,只要我们保持战略定力、坚定做好自己的事,是完全能够化险为夷、化危为机的。

习近平强调,全面落实疫情要防住、经济发展要安全的要求是一个整体,要一体认识、一体落实、一体评估,巩固经济回升向好趋势,力争实现最好结果。要高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。要坚持人民至上、生命至上,坚持动态清零,坚持外防输入、内防反弹。宏观政策要在扩大需求上积极作为,财政货币政策要有效弥补社会需求不足,保持流动性合理充裕。要提高产业链供应链稳定性国际竞争力,优化国内产业链布局。要落实国家总体安全观,强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,保持金融市场总体稳定。要以改革开放为经济发展增动力。要扎实做好民生保障工作,着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生就业工作。

习近平给大家提出3点希望。一是要统一思想,正确认识当前经济形势,凝聚起团结向上的政治共识,齐心协力战胜前进中的风险考验。二是要发挥优势,为经济社会持续健康发展贡献力量。三是要凝心聚力,为中共二十大召开营造良好环境。各民主党派要平稳有序推进换届工作,紧紧围绕深化政治交接这一主线,确保政治方向不变,优良传统不变,优势特点不变。全国工商联要加强对民营经济人士的思想政治引领,做好政策宣传解读,用务实举措稳定人心、鼓舞人心、凝聚人心。

丁薛祥、刘鹤、孙春兰、胡春华、尤权、王勇、肖捷、何立峰,中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有陈晓光、郑建邦、辜胜阻、何维、邵鸿和蒋作君、李钺锋、黄荣、杜莹芬等。

严格做好新冠肺炎疫情防控工作

我市召开第二十一场疫情防控工作新闻发布会

本轮疫情将在未来几天出现拐点,疫情仍然可控

本报讯 (记者 孟冰)7月28日,市政府新闻办公室组织召开第二十一场疫情防控工作新闻发布会,市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组副组长、市委常委、副市长王昌华,市教育局、市卫健委、牡丹区政府相关负责同志参加发布会,介绍了我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

据悉,7月27日0时至24时,我市新增无症状感染者49例(曹县41例,牡丹区8例,主要在集中隔离点和中高风险区检测发现);新增密接821人,次密接1062人,已全部管控到位。

目前,在省市县疫情处置工作菏泽现场指挥部坚强领导下,疫情应急处置各项工作规范有序开展。省指挥部调配26个核酸检测方舱实验室和840名核酸检测采样人员支援菏泽,高效推进核酸检测“采、送、检、报”等环节工作。及时调整中高风险区,7月28日新增高风险区15处、中风险区15处,严格防止疫情外溢蔓延。

强化医疗物资保障,省指挥部紧急统筹160万人份核酸检测试剂、核酸提取试剂和4000张床位、4000套被褥、500顶帐篷等应急物资,全力保障一线防疫人员的物资需求。针对近两天感染病例数量增加情况,市卫健委负责同志解释,引发本轮疫情的是奥密克戎变异株BA.2.1,其特点是传染性强、潜伏期短,且存在隐匿性传播,不容易被发现。根据流调资料分

析,感染者存在多点暴露情况,传播链条复杂。从发病周期看,目前正是疫情防控前感染人员的集中发病阶段,导致近期感染者人数上升。但总体来看,本轮疫情将在未来几天出现拐点,疫情仍然可控。

发布会上,牡丹区有关负责同志对本区防疫工作情况作了介绍,目前,牡丹区住宅小区已全面加强小区出入口管理,严格做好扫码检验等相关工作。同时,组建志愿服务队伍,做好管理消杀、生活保障,加强值守排查,全力织密疫情防控安全网。

针对群众关切的暑期学校和校外培训机构防疫问题,市教育局相关负责同志表示,本轮疫情发生后,全市教育系统立即启动应急预案,暂停所有校内托管、校外培训等聚集性活动,对离菏人员实行健康管理,确保校园和师生防疫安全。

据介绍,疫情期间,全市组织开展了“荷心抗疫”志愿服务活动,市直机关单位党员干部、青年志愿者等下沉到包联网格,开展核酸检测现场秩序维护、困难群体帮扶等志愿服务。全市各级基层党组织和党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范带头作用,冲锋在前,积极投身疫情防控工作,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

权威发布

我市新增高风险区15处中风险区15处

本报讯 (记者 孟冰)7月28日,记者从市新冠疫情防控指挥部获悉,为快速有效阻断疫情传播,切实保障人民群众生命安全和身体健康,全市新划定高风险区15处,中风险区15处。

根据《新型冠状病毒肺炎防控方案(第九版)》规定,经专家组综合研判,7月28日,我市新增高风险区为曹县磐石街道和顺园小区,曹县楼庄镇吕寨村,曹县楼庄镇南黄口村,曹县王集镇李庄村,曹县楼庄镇王少堂村,曹县魏湾镇崔庞庄村,曹县常乐集镇吕楼村,曹县常乐集镇常乐集行政村,曹县安蔡楼镇榆林集村,曹县安蔡楼镇火神台行政村;市开发区花城小区17号楼;牡丹区济世医院西100米鲜鸡蛋批发超市,牡丹区东城街道东翼公园印象小区1号楼,牡丹区北城街道解放北街智源公馆除1号楼外其它楼宇,牡丹区东城街道东翼公园印象小区1号楼外其它楼宇。牡丹区、曹县、单县、开发区除发布的中高风险区以外的其他区域为低风险区。

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

●做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,巩固经济回升向好趋势,着力稳就业稳物价,保持经济运行在合理区间,力争实现最好结果

●宏观政策要在扩大需求上积极作为。财政货币政策要有效弥补社会需求不足。用好地方政府专项债券资金,支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕,加大对企业的信贷支持,用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力,畅通交通物流,优化国内产业链布局,支持中西部地区改善基础设施和营商环境

●要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作

支持地方政府用足用好专项债务限额。货币政策要保持流动性合理充裕,加大对企业的信贷支持,用好政策性银行新增信贷和基础设施建设投资基金。要提高产业链供应链稳定性和国际竞争力,畅通交通物流,优化国内产业链布局,支持中西部地区改善基础设施和营商环境。

会议指出,要全方位守住安全底线。要强化粮食安全保障,提升能源资源供应保障能力,加大力度规划建设新能源供给消纳体系。要稳定房地产市场,坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,因城施策用足用好政策工具箱,支持刚性和改善性住房需求,压实地方政府责任,保交楼、稳民生。要保持金融市场总体稳定,妥善化解一些地方村镇银行风险,严厉打击金融犯罪。要压实安全生产责任。

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本生活,做好高校毕业生等重点群体就业工作

会议强调,要扎实做好民生保障工作。要着力保障困难群众基本